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13^ SESSÃO ORDINÁRIA-25/03/2025

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período

ordinário de dois mil e vinte e cinco. No vigésimo quinto dia do mês de março de

dois mil e vinte e cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda

Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente

sessão ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e

Secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano

Segundo) e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e

segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores;

Francisco Neto Damacena (Neto da Vila Nova), João Uns de Souza (João da Coca),

Lamarque Barros Campos de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva (Marcos do

Riacho do Meio), Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo

(Roberto das Redes). Sara Sheyla Santana Alves, Victor Bruno Gonçalves Dias,

Luzia Trajano de Sousa, Alysson Américo de Oliveira, Rodrigo Lira Damascena. Em

seguida, o Presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das atas da 9® e 10®

Sessão Ordinária de 2025 e das atas 25®, 26® e 27® Sessão Ordinária de 2024, as

quais foram colocadas em votação e todas aprovadas. Em seguida, o primeiro

secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte:

PROJETO DE LEI N° 29/2025, que institui o selo Empresa Amiga do Jovem no

âmbito do município de Cajazeiras e dá outras providências, de autoria do vereador

Rodrigo Lira Damascena. REQUERIMENTO N°31/2025 da vereadora Raelsa Borges

solicitando à Prefeita Maria do Socorro Delfino Pereira e ao Secretário de Obras e

Serviços Públicos que adotem medidas necessárias e urgentes com vista à

realização da pavimentação a paralelepípedo da Rua Maria de Souza Maciel, por

trás da câmara fria, no bairro Ronaldo Cunha Lima na cidade de Cajazeiras.

REQUERIMENTO N°32/2025 da vereadora Raelsa Borges solicitando à Prefeita

Maria do Socorro Delfino Pereira e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos que

adotem medidas necessárias e urgentes com vista à realização da pavimentação a

paralelepípedo da Rua Manoel Henrique da Silva, por trás da câmara fria, no bairro
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Ronaldo Cunha Lima na cidade de Cajazeiras. REQUERIMENTO N°19/2025 do

vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro solicitando à Prefeita Maria do Socorro

Delfino Pereira, a Secretária de Planejamento, Elis Regina, ao Secretário de

Infraestrutura, João Vítor Mendes de Almeida, e ao Secretário de Obras e Serviços

Públicos, Breno Pires de Vasconcelos, a construção de uma arena ou ginásio

poliesportivo no Bairro São José. REQUERIMENTO N° 18/2025 do vereador Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro solicitando à Prefeita de Cajazeiras, Maria do Socorro

Delfino Pereira, e ao Secretário de infraestrutura, João Vítor Mendes de Almeida, a

manutenção e revitalização da Praça Irmã Nirvanda IV, nas Casas Populares.

REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva, solicitando

ao Senhor Serafim Lopes de Souza Neto, secretário de desenvolvimento rural, e à

excelentíssima Maria do Socorro Pereira Delfino, Prefeita Municipal, uma passagem

molhada, no Sítio Miranda. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos Antônio

Gomes da Silva, solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Souza Neto, ao Secretário

de Desenvolvimento Rural, e á excelentíssima Maria do Socorro Pereira Delfino,

Prefeito Municipal, a aquisição de um posto artesiano equipado, no Sítio Serragem.

REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva, solicitando

ao Senhor Serafim Lopes de Souza Neto, ao Senhor Breno Pires Vasconcelos,

secretário de obras e serviços públicos, e à excelentíssima Maria do Socorro Pereira

Delfino, Prefeito Municipal, a construção de uma praça na Rua Major José Leite, no

Bairro São Francisco. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos Antônio

Gomes da Silva, solicitando ao Senhor Serafim Lopes de Souza Neto, secretário de

desenvolvimento rural, e a excelentíssima Maria do Socorro Pereira Delfino, Prefeita

Municipal, a aquisição de um poço artesiano equipado no Sítio Zé Dias.

REQUERIMENTO N°5/25 do vereador Francisco Neto Damacena solicitando à

Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, à Secretária de

Planejamento, Elis Regina, e ao Secretário de Obra e Serviços Públicos, Breno Pires

Vasconcelos, o calçamento para a Rua José Vicente da Silva bairro Vila Nova,

REQUERIMENTO N°4/2025 do vereador Francisco Neto Damacena solicitando à

Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e á Secretária de Saúde,

Michele Dantas de Almeida Noieto, a reforma e ampliação do Posto Âncora de
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Saúde do Sítio Serrinha. REQUERIMENTO N°3/2025 do vereador Francisco Neto

Damacena solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino,

e à Secretária de Saúde, Michele Dantas de Almeida Noieto, a reforma e ampliação

do Posto Âncora de Saúde do Sítio Catolé dos Corrós. REQUERIMENTO N°2/2025

do vereador Francisco Neto Damacena solicitando à Prefeita Municipal de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e à Secretária de Saúde, Michele Dantas de

Almeida Noieto, a reforma e ampliação do Posto Âncora de Saúde do Sítio Barra do

Catolé. REQUERIMENTO N°1/2025 do vereador Francisco Neto Damacena

solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino, e à

Secretária de Saúde, Michele Dantas de Almeida Noieto, a reforma e ampliação do

Posto Âncora de Saúde do Sítio Catolé Pé de Serra. REQUERIMENTO N° 07/2025

do vereador Adjailson Bezerra Quintino-Ninha do Frigorífico solicitando à Secretaria

Municipal de Obras e Serviços Públicos a pavimentação a paralelepípedo da Rua

Diógenes Rodrigues de Fiolanda, loteamento Edmilson Feitosa. REQUERIMENTO

N° 06/2025 do vereador Adjailson Bezerra Quintino - Ninha do Frigorífico solicitando

à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos a pavimentação a

paralelepípedo da Rua Radialista Cláudio José Pires de Assis, Jardim Europa.

REQUERIMENTO N° 05/2025 do vereador Adjailson Bezerra Quintino - Ninha do

Frigorífico solicitando á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos a

pavimentação a paralelepípedo da Rua Francisco Gonçalves, no Bairro Cristo Rei

REQUERIMENTO N° 04/2025 do vereador Adjailson Bezerra Quintino - Ninha do

Frigorífico solicitando à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos a

pavimentação a paralelepípedo da Rua Pedro Coelho Viana, no Bairro Cristo Rei.

REQUERIMENTO 22/2025 do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando ação

para que seja feito um mutirão de serviço no Bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO N°

05/2025 do vereador João da Coca solicitando á Senhora Maria do Socorro Delfino

Pereira, Prefeita de Cajazeiras, e à Senhora Elis Regina da Silva Carolino,

Secretária de Planejamento, a construção de duas praças no Sítio Almas.

REQUERIMENTO N° 06/2025 do vereador João da Coca solicitando á Senhora

Maria do Socorro Delfino Pereira, Prefeita de Cajazeiras, e à Senhora Elis Regina da

Silva Carolino, Secretária de Planejamento, realização de calçamento da rua
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localizada ao lado do ©s do Distrito de Divinópolis. REQUERIMENTO N°

09/2025 do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo solicitando à

excelentíssima Prefeita, Maria do Socorro Delfino Pereira, e ao Senhor Breno Pires,

Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos a pavimentação da Rua Carolina

Monteiro Augusta, no Bairro Jardim Europa. Em seguida, o presidente passou a

palavra a vereadora Luzia Trajano, a qual fez os seguintes requerimentos: UM

REQUERIMENTO VERBAL, solicitando à Secretaria de Agricultura a limpeza do

açude do Distrito de Divinópolis. OUTRO REQUERIMENTO VERBAL solicitando à

Secretária de Saúde e a Excelentíssima Senhora Prefeita que fosse agendada e

realizada a reunião com o SINFUMC e os representantes das categorias da saúde

para que fosse resolvida de uma vez por toda a data base dos funcionários e dos

servidores da saúde, que se arrasta desde 2016. Em seguida, o vereador Heleno

Segundo fez uso do pequeno expediente, o qual frisou a importância de se aprovar o

seu requerimento acima lido, 09/2025. Pela ordem, o vereador Alysson Américo fez

0 seguinte requerimento: REQUERIMENTO VERBAL solicitando Moção de Pesar

para os familiares do Senhor Flaviano do NascimentoAlbuquerque, irmão do Padre

Francivaldo. Em seguida, o Presidente colocou todos os requerimentos em votação,

única, que foram aprovados. E, por fim, baixou ás comissões o PROJETO DE LEI N°

29/2025, que institui o selo empresa amiga do jovem no âmbito do município de

Cajazeiras e dá outras providências, de autoria do vereador Rodrigo Lira

Damascena. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a

participação de todos e deu por encerrado a sessão. Para constar, foi elaborada a

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.

Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em vinte e cinco de março de dois mil e vinte

e cinco.
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PRESIDENTE
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